Авторы: Кузикова В.А., педагог-организатор, 
Кривоногова С.А., воспитатель 
Сценарии праздника «Алло, мы ищем таланты!»
Под девизом «Давайте говорить друг другу комплименты» 

Цель: формировать у детей творческие способности, развивать речь, чувство юмора, пластику.  

Задачи:

1. Развитие эстетического вкуса, через художественные образы, сценическое искусство.

2. Воспитание чувства коллективизма, толерантности и сопереживания через коллективную деятельность.

3. Развитие навыков публичного выступления и ораторского искусства.

Оборудование: живое музыкальное сопровождение,  музыкальный центр,  

Ход мероприятия

(звучат фанфары,  голос за сценой)
Жители сказочного королевства!  Слушайте, слушайте и не говорите, что не слышали! Любимый король Ларис Ананий Второй решил утроить сказочный бал. На бал приглашает артистов и гостей со всех волостей.  

Принцесса: Раскрывайте шире двери  

Заходите поскорее, 

Вот праздник наш скликает тут

Всех друзей и всех подруг! 

Что за чудо, что за диво

Зал наряжен так красиво!

С чего такой переполох ? 

Здесь, наверное, подвох?

Кузьма:      Эх, я – рубаха новая!
А голова садовая, 

надо же соображать, 

пора вечере начинать!

Принцесса:   Здравствуйте,  дорогие артисты,  гости и   здравствуй Кузьма. 
Кузьма:    (кивает головой) 

Принцесса:   А ты почему не поздоровался со всеми? 

Кузьма:  (уходит в зал и здоровается со всеми за руку) 
Принцесса:   Что делаешь, Кузьма? 
Кузьма:     Здороваюсь.

Принцесса:   Разве так здороваются. Ты будешь так до вечера здороваться. 
Кузьма:  А как? 
Принцесса:  Надо здороваться сразу со всеми. 

Кузьма: (здоровается двумя руками)

Принцесса:  Да что ты делаешь? Иди сюда, я тебя научу.  Здравствуйте, девчонки и мальчишки?

Кузьма: И все? И у меня это получится? Здравствуйте, девчонки, крученные челки, здравствуйте мальчики – верченые шалунишки. Привет вам от Маши?

Принцесса: От какой Маши, Кузьма?

Кузьма: От свиньи нашей!

Принцесса: Опять твои шуточки!

Кузьма:        А я люблю повеселиться и подуреть, 

                    Сказки послушать и песни попеть. 
Принцесса:  А ты забыл, что король  Ларис Ананий Второй объявил сегодня бал? И мы с тобой ответственные за проведение  этого бала. 

Кузьма:  И правда! А я забыл! Совсем ты заморочила мне голову!  А во дворце  уже вон сколько гостей съехалось! 

Принцесса: Царь батюшка! Что же ты  старости лет забыл надеть царскую мантию. 

(Накидываем царю мантию)
Принцесса:  Царь – батюшка,  а кого тебе в помощники дать, чтобы тебе не скучно было?    

                     А в помощь тебе пригласили твоих советников. 

(представляем жюри, вешаем ленточки)

Советник финансового распоряжения твоего царства – государства  – (директор) 
Советник дел твоих умных – (зам. директора по МР) 
И звездочета не забыли – (учитель физики)  

Управляющий соседнего ближнего государства  - (зам. директора по УР начальной школы) 

И летописцы твои – (зам. директора по ВР). 
Кузьма: Царь готов, гости и артисты приехали! Начинаем! Гостья первая  фея страны  поет о своем царстве «Маленькая страна».

(выступление группы- песня «Маленькая страна»)

Кузьма: Принцесса, не желаете ли отведать кушанья заморского? 
Принцесса: Чем ты меня угощаешь?

Кузьма: А угощаю я вас принцесса танцами восточными! Встречайте гостей из сказочного Багдада, прилетели на ковре  - самолете восточные красавицы .   

(выступление группы -  «Танец «Восточный»)

Принцесса:  С далекой северной страны приехали гости с песней о диковинном зверушке.  

(выступление группы-песенка «Мамонтенка»)

(Бом старается танцевать по – восточному) 
Принцесса:  Что ты делаешь, Кузьма? 

Кузьма : Учусь танцевать. Там гости  танцуют. 
Принцесса: Да это гости заморские, группа «Бандерас» танцы будут нам показывать. Приглашаем их!

(выступление группы-танец «Бандерас»)

Кузьма:  Принцесса, скажи двести. 
Принцесса:  Двести.

Кузьма:  Дураки на месте

Принцесса:  Опять со своими шуточками. Ведь обидно. 

Кузьма: Зато весело! А то гости заскучали.

Принцесса: Тогда возьми с ними и поиграй. 

(игра с залом «Если нравится тебе…»)
Принцесса:  А знаешь, Кузьма, пока ты играл, приехала Белоснежка со своими  гномами. 
(выступление группы-танец «Современный танец»)

Кузьма:  (Выступление группы).  Песня   
Принцесса:  А сейчас с гномиками споет и сами Белоснежка. Так встречайте их !

(выступление группы песня «Солнечный круг»)


Кузьма:  Что-то стала скучно. (Говорит на украинском)
Принцесса: Что ты говоришь? Мы не понимаем? 

Кузьма: Да там как раз приехала певица заграничная. Ой, Царь–батюшка, берегись. Девушка– то томится, не замужняя, за принцем – женихом приехала. 

(выступление группы  «Верка Сердючка»)

Кузьма:  Распрыгалась тут, расплясалась, принца захотела. Лопату в руки и на огород картошку копать! Не хочет -  так заставим, не умеет -  так научим. 
Принцесса:      А кто научит - то?

Кузьма:       Гости, которые приехали к нам. 

(выступление группы- песня «Антошка»)
Кузьма:  Царь Персидский  узнав о твоем бале, решил обрадовать тебя и дарит в тебе в дар танец восточный. 

(выступление группы - «Восточный танец»)

Принцесса:  Что ж ты, батюшка не весел, царскую  голову повесил? Аль не весело тебе?  Сейчас тебя повеселят. 
                       (выступление группы- танец «Современный ненецкий»)

Принцесса: Царь, батюшка,  Садко в  дальние  страны не посылал?  (да) Так привез он  номер чудо танец.  Посмотри на него. 
(выступление группы- танец «Брейк-данс»)

Кузьма:  Хорошо. Ой, как здорово, что все мы здесь сегодня собрались.   

Принцесса:  Молодец, Кузя. Нравится тебе. 

Кузьма: Да причем тут я! В песне следующей так поется.  

(выступление группы- песня «Изгиб гитары желтой»)

Принцесса: Что царь – батюшка, загрустил? Про походы молодости свои вспомнил?  После следующих гостей вообще детство вспомнишь.

(выступление группы- песня «Детство»)
Кузьма: А сейчас царь – батюшка, представление.

(выступление группы- «Куклы»)

Принцесса: Следующие гости приехали с веселого сказочного государства. 
(выступление группы- танец «Девчата»)

Кузьма: Что ж вот и подошел к концу наш праздник. А сейчас мы будим дарить артистам комплименты в виде аплодисментов, я называю, а вы хлопайте. Узнаем, кто вам больше понравился. Кто из гостей получит больше комплиментов, жюри внимательно слушает.
Принцесса:  А пока батюшка со своими советниками Думу думают,  приглашаем следующих гостей. 
(выступление педагогов)

Кузьма:  Слово предоставим Советнику финансового распоряжения царства – государства  – (председателю жюри)
Выступление жюри. Подведение итогов.
 Награждение.
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